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Ata da Ol" Reunião Ordinária da Câmara Munlclpal de Sâo Gotardo MG,

realizada no dia O1 do mês de Fevereiro do ano de 2022, às 18:3O no

Plenário de sua sede localizada na Praça São Sebastião n. 45, nesta cidade,

onde reuniram-se sob a Presldêncla do Senhor Lander Inácio Olivelra
Roddgues Melo, os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia
Rodrlgues, Anivaldo José Barbosa, Carlos Alves de Camargos, Cêlio
Martins dos Reis, Genésio Martins l[eto, José Eugênlo Alves, Marco
Antônio Alves, Mauri Ignácio de Moraes Sllva, Renê Luiz César Ferteira,
Valdivino Honorato de Olivein. Havendo número regimental, em nome de

Deus, o senhor Presidente declarou aberta a 01" Reuniáo Ordinária do ano
de 2022. Presidente: Execução dos Hinos Nacional e de São Gotardo, de

acordo com o Regimento Interno. O Presidente Lander justiÍicou a faltâ das

Vereadoras Denlse Alves e Maria Elena Coelho de Oüveira por motivos de

saúde. LEITURÂ DA ATA DA 02 REUNIAO EXTRÂOR.DIN

OCORRIDA EM 13 DE JANEIRO DE 2022. Ver. Genésio Martins pediu a
dispensa da leitura da ata. ELEICÃo DAs coMlssÓEs PERIUA.IIENTES

EM ESCRUTÍNIO SECRSIO. Comlssão de Legislaçáo, Justlça e Redação

composta pelos vereadores: Ana Flávia Rodrigues, José Eugênio Alves,

Anivaldo José Barbosa. Comlssáo de Flscallzaçáo Financelra e

Orçamentária composta pelos vereadores: Carlos Alves Camargos, Mauri
Ignácio de Moraes Silva, Denise Aparecida Alves. Comlssiio de Serviços
Públicos Munlcipals composta pelos vereadores: Renê Luiz César Ferreira,
Valdivino Honorato de Oliveira, Genésio Martins Neto. Presidente: Nomeio

os vereadores Ane Flívie Rodrlgues e Valdlvlao Honoreto de Ollveira para

serem escrutinadores. Os escrutinadores deveráo em sequência: confeúr o

número de cédulas, rubricá-las, Íazer a charnada nominal dos vereadores e
após a votaÇão Íazer a apuraÇão dos votos. Após a votaçáo o Presidente

proclamou o resultado. Comlssão de Leglslaçáo, Justlça e Redação
composta pelos vereadores: Ana Fláüa Rodrigues, José Eugênio Alves,

Anivaldo José Barbosa foi aprovada por 11 votos. Comissâo de

Flscalização Financeira e Orçamentárla composta pelos vereadores: Carlos
Alves Camargos, Mauri Ignácio de Moraes Siiva, Denise Aparecida Alves foi
aprovada por 1 1 votos. Comissão de Serviços mbncos Municipais
composta pelos vereadores: Renê Luü César Ferreira, Valdivino Honorato de

Oliveira, Genésio Martins Neto foi aprovada por 11 votos. /IPRESENTACÃO
DE PROJETOS: PÍojeto de Lel no O3 de 28 de Janelro de 2o22 quc
"Autoriza assinatura de termo de parceria com as entidades que menciona
em conformidade m a Lei 13.019 l21l4 e dá outras providê ". Projeto
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de Lei n" O4 de 28 de Janelro de 2o22 que "Dá nova redação ao artigo 1'
da Lei Municipal n.2476, de 23 de dezembro de 2O2O, que Dispõe sobre a
Criação e denominação de Escola Municipal Francisco Rodrigues Galváo e

dá outras providências." ProJeto de ki n"OS de 31 de JaaeLo de 20.22
que "Dispõe sobre a concessáo de desconto no pagamento às pessoas que

adotem animais e dá outras proúdências." ProJeto de Resolução n" O1 de
17 Janeiro de 2o22 que "Fixa o calendário das Reuniões Ordinárias da
Sessão Legislativa do ar.o de 2022 e dá outras proüdências." Presldente:
Encaminho os Projetos apresentados às Comissões Permanentes para
aná-lise e emissão de parecer APR.ESENTA O DE PEDIDOS DE
PROVIDÊNCIAS: ()1 | 2o22 de Autoria da Vereadora Denise Alves. Que o

órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

instalar uma placa de proibido estacionar em um sentido da Rua Samuel
Vasconcelos, no Bairro Boa Esperança. O2l2O22 de Autoria da Vereadora
Ana Fláüa. Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de incluir a Rua Fortaieza, Bairro Liberdade, na operação tapa
buraco. Og l2O22 de Autoria do Vereador Célio Martins. Que o órgão
competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

implantar rede de drenagem pluvial, com a colocação de manilhas, na Rua
Cândido Lopes da Silva, Bairro Alto Beia Yista. O4l2O22 de Autoria do

Vereador Célio Martins. Que o Poder Executivo Municipal usando de suas
prerrogativas estude a possibilidade de pintar uma faixa de pedestre no
início da Avenida Rio Branco. LEITURÂ, DISCU§SÃO E VOTAÇAO DE
INDICAÇÔES: OL|2O22 de Autoria do Vereador Anivaldo Barbosa. eue o
órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de
reconstruir a ponte do Córrego do Arroz. O2l2O22 de Autoria da Vereadora
Ana Fláúa. Que o Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas
estude a possibilidade de cadastrar os protetores de animais independentes
de nosso Município. OS l2O22 de Autoria da Vereadora Ana Flávia. Que o

Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a
possibilidade de cadastrar todos os catadores de materiais recicláveis do
nosso municipio. O4l2O22 de Autoria da Vereadora Denise Alves. Que o
Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a
possibilidade de instituir no município, a técnica de impermeabilização das
estradas rurais. O5/2O22 de Autoria do Vereador Genésio Martins. Que o
Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a
possibilidade de colocar painés de energia fotovoltaica nos imóveis do
município onde func prefeitura, secretarias, pronto
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socorro, unidade básica de saúde- UBS, etc. As indicaçôes foram aprovadas
por 1O votos. PAIIIVRA LIvRt AOS vEREltDORtS. Nada mais havendo, com

a Graça de Deus o Presidente Lander Inácio Oliveira Rodrigues Melo,

declarou encerrada a reuniáo. Do que para constâr, eu, Anivaldo Josê

Batbosa - 1" §ecretário da Câmara Municipal de §ão Gotardo MG, lawei
a presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos demais

membros da Mesa Diretora. São Gotardo MG, 01 de Fevereiro de 2022.

Lander Inácio ira Rodrigues Melo M tônio Alves
Presidente -Presidente

Josê Barbosa rtins dos Reis
lro Secretário Segundo Secretárlo
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